פתרון בשיטת Block Size

Block Size = 256 – Z 
Block Size – גודל הקפיצה בין רשת לרשת הבאה
Z -  יהיה האוקטטה בסאבנט שמשתנה 
לדוגמא : 
בסאבנט 255.255.255.248
ה Block Size יהיה 
256-248 = 8
אזי הקפיצה של הרשתות יהיה כל פעם ב 8 
X.X.X.0
X.X.X.8
X.X.X.16
….
X.X.X.248
דוגמא של IP 
82.80.231.15 / 255.255.255.248
ה Block Size יהיה 8 
הרשת תיהיה : 82.80.231.8
Broadcast יהיה : 82.80.231.15
היות והרשת שמכילה את הכתובת הזו היא הרשת 82.80.231.8 (כפולה של 8 הכי קרובה ) 
הרשת הבאה תיהיה 82.80.231.16 (כפולה של 8 העוקבת) לכן ה BROADCAST  תיהיה הכתובת האחרונה ברשת 82.80.231.15 

המרה מפורמט /X  לפורמט של 255.255.255.255 (פורמט של 4 אוקטטות)
לדוגמא /29 = 255.255.255.248
הפעולה פשוטה , בכתובת איי פי יש בסה"כ 32 ביטים , 29 מציין כמה ילכו לרשת על כן אפשר לדעת כמה ילכו להוסטים .
32-29=3
ב 3 ביטים של הוסטים אפשר לשים או 0 או 1 כלומר 2 אפשרויות על כן מספר האפשרויות האפשרי 
עם 3 ביטים הוא 8 . 
2^3= 8
אז ... אם יודעים שהקפיצה של הרשתות היא ב 8 כל פעם אזי אפשר לעשות לפי Block Size
ולמצוא את הפורמט המשני 
255.255.255.248 = 255.255.255.(256-8)

כשמקבלים /X  קטן יותר מ 24 זה אומר שהשינוי הוא באוקטטה אחרת שהיא לא האחרונה 
לדוגמא /23 משמעותו שיש 9 ביטים להוסטים כלומר 
2^9 = 512
כלומר 512 הוסטים 
תמיד כדאי ללכת לפי מה שאנחנו כבר יודעים 
אנחנו יודעים ש 8 ביטים נותנים לנו מ 0 עד 255 ואז יש עוד ביט אחד שיכול להשתנות 
כמו בחישוב הקודם 
2^1=2
כלומר 2 אפשרויות 

על כן מה ההמרה תיהיה 
255.255.(256-2).0
ה 0 בסוף בא מתוקף זה שאנחנו יודעים שכל האוקטטה האחרונה (כל ה 8 ביטים שייכים להוסטים )
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